打击手机淫秽色情专项行动

的全省通信业依法打击手机淫秽色情专项

行动。昨日,记者从省通信管理局获悉,在

此次专项行动中,我省将从手机淫秽色情

业务推广渠道、手机网站内容接入、服务器

层层转租、手机代收费和涉黄网站域名变

换等关键环节入手,全面清理,重点整治。

省通信管理局将与公安、扫黄打非办等有

关部门积极配合,共同打击。

春运特价机票最低一折

昨日来自南航河南分公司的消息称, 春运期间精选多条国内航线,包含广州、

深圳、北京、成都、重庆、郑州等,优惠幅度

在三折到四折,部分航线甚至还有一折优

惠。在此范围内,旅客在航班起飞15天以

前,购买旅行日期在2010年1月25日至3

月5日期间的机票,即可享受优惠。据悉, 该特价机票今年实现在门户网站 www.

csair.com直接销售,旅客也可致电南航销

售服务热线95539或前往南航各地直属售

票处或授权代理点查询购票。 王菁 李江

从即日起,我省将正式启动为期一年

我省启动

南航推出

整治②

裴蕾 范毅

民航 🕾

我省启动残疾人

"阳光家园"计划

需求量不到1%。

昨日,记者从省残联获悉,我省正在

部署,将为全省残疾人建立一个"阳光家

园":在这个大家庭里,残疾人不仅可以托

养、技能培训、技能训练等,还能实现就

业,并获得相应的报酬。据介绍,"阳光家

园计划"是中国残联和财政部共同制定

的,从2009年至2011年,中央财政每年将

安排2亿元专项资金,用于补助各地开展

就业年龄段智力、精神和重度残疾人托养

服务工作。我省目前16~59岁有托养服

务需求的智力、精神和重度残疾人近120

万人,已建托养机构吸纳残疾人数量只占

裴蕾 柴琳琳

交通

总有些信息您用得着

中原区和金水区 也能报销婚检费用了

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 "中原区已经可以报销婚检费用 了!"昨日上午,在中原区民政局婚姻登记处, 市民张先生和爱人高高兴兴地领到了报销的 366元免费婚检费用。

昨日,记者从本市每年结婚登记人数 最多的中原区和金水区民政部门获悉,由 于资金已经到位,两区都已经可以报销免 费婚检费用了。至此,郑州市区内的新人 们就都可以到所在区婚姻登记处报销婚检 费用了,真正享受到市政府提供的这个"健

□晚报记者 辛晓青 通讯员 李世花

昨日,中原区已开始了相关报销工作。中 原区民政局婚姻登记处主任司丽萍介绍说,前 期在资金未到位的情况下,该区采取了对前来 报销的人员进行登记的措施。"从今天起,我们 已开始婚检费用报销工作,并已通知前期登记 过的当事人前来报销婚检费用。辖区内的新

同时,记者从金水区民政局婚姻登记处获 悉,该区资金也已到位。该婚姻登记处主任陈 香兰表示,本周四、周五的下午工作时间,凡是 前期在该区登记过的新人,将可以前去报销费 用。该区正式的报销免费婚检工作,将从下周 ·起全面展开。

人事劳动和社会保障局了解到,针对政策截止 日期,他们在辖区进行了大规模宣传。补贴标

准为:年满61周岁的一次性补贴400元,年龄

每递增一周岁,政府一次性补贴增加400元;年

满74周岁及以上的城乡居民,政府一次性补贴

人可以前来办理报销手续。"

我省97%的行政村

通班车

昨日,记者从省交通运输厅获悉,截至 11月底,我省97%的行政村通班车了。"新 农巴士"开到家门口,农民朋友们出行更加 便捷了。根据最新统计,目前全省农村客 运线路已达到3800多条,农村客运车辆 达1.9万台。班车通达率比2008年增加了 -个百分点。 王菁 李江

为什么众多高血压患者走过了漫长的治疗 路程却始终未能治愈?

为什么众多高血压患者花费了巨额的治疗 费用痛苦却越治越深?

为什么每年有几十种五花八门的降压药却

治不了高血压?

目前高血压心脑血管病人,都习惯吃降压 药,1片不行2片、4片,其实降压药只是降压。 本以为降压药能保命,但结果终身吃药,心脑肾 出现并发症,血管也容易随时崩裂,十分

本报讯 今年年底前参加城乡居民养老保

险的60岁以上老人,将获得最高5600元的"

次性参保补贴",错过这个期限,不但缴费基数

增加,补贴也不再发放。昨日,记者从中原区

有患者就问:治高血压,我们到底应该相信谁? 最近韩国一场餐疗风暴,成功证实高血压

心脏病人完全可以通过餐疗,摆脱降压药物的 依赖, 甚至有专家说, 我们病人少吃一天药, 寿命反而能活得更长。北京人民医院心脑血管

科临床主治大夫黄教授说:世界上没有一个高血压病人是吃药好的。如果能吃好,那医院10年前是过的病人,为何还在吃药?如今韩国 餐疗已经证实:高血压真正康复,不是靠药 物, 而是靠恢复自身调节血压的能力。

居民养老保险优惠政策年底截止

5600元。

几天前,北京爆出高血压一顿早餐一天不吃药的消息后,连日来,不停有"北京高血压患 者停药"的消息传出,在我市传的沸沸扬扬。

消息已被证实!

下午3点,有关部门从北京打来电话证实:确实相当一部分人已经停药了,大概还有6万人在进行餐疗,正等着停药这一天。北京降压药一度滞销,药商已经急了。现在整个事件已经弄清楚,这种早餐叫贩脂膳,最初是租住在北京望京地区的韩国人给他们的北京房东带来的,据一位老房东讲,他之前吃降压药血压忽高忽低,像坐"过山车",对身体伤害很大。吃了10多天吸脂早餐后,血压就稳压定在140/90毫米汞柱以下,后来慢慢停掉了降压药。大概一个月前,这种吸脂早餐在北京正式上市,很多人闻风而来,结果第一批采用餐疗的高血压病人,现在都已经停药。由于吸脂膳没做一句广告,消息基本被封闭,以至于传闻

-句广告,消息基本被封闭,以至于传闻

餐疗科教文宣教团

当天停药纯属误传 至少要餐疗15天

F午5点,我们终于拨通了餐疗科教 文官方电话,问到这种吸脂早餐是不是吃了就能停药。对方工作人员急忙说:不是 不是! 当天停药纯属误传,吸脂膳不是降 不是! 当天停药纯属误传,吸脂膳不是降 压药,是一种净化血液中引发心脑血管病 及升高血压物质,营养修复血管的吸脂早 餐,严重高血压至少要餐疗15天才能停 药。餐疗科教文宣教团同志还透露, 吸脂 膳是韩国一个著名餐疗品牌, 停药风波在 韩国那边也引起了巨大轰动。

餐疗风暴波及我市,沈阳患者已陆续停药

现在,吸脂膳餐疗风暴在一个个城市开始蔓延。在我市,短短十几天的时间里,就有数千名高血压患者体验到了餐疗的神奇功效,血压,降了! 降了! 并发症, 好了! 好了! 目前, 我市很多高血压患者在服用了吸脂早餐以后,已经开始陆续停服降压药,甚至

有些患者,当天把降压药停了,对此,全国餐

疗宣教团张团长,呼吁广大患者,要理性看待吸脂早餐,切记不要当天停药。对于降压药我们不能一棒子打死,降压药虽然不治病 但救命。吸脂早餐再好它也不是降压药, 是通过清除血液中血脂、重金属,及升压物质氯离子等,从根本上来治疗高血压,病不是 一天得的,因此高血压也不能一天就好

韩国那边情况怎么样?

上个月,国外某电视台播出一个大新闻: 韩国约86万高血压、心脏病在吃吸脂腾,他们在餐桌上治病,停药后吃一顿吸脂早餐,一天不吃药,完全成为一个健康人。该新闻还列举香港人吃吸脂膳的统计数据:

- ●78%高血压病人15天后,逐步停掉药物; ●91%心脏病人吃上四五顿,心慌气短消失; ●90%常年吃降压药的,10天血管软化恢复

- ●高血脂,一个月内血脂100%降下来。



现场感觉:5分钟头清, 目明、耳聪、口润

餐疗过的人都知道,吸脂膳确实有点不一样,以往降血脂,无非就是把血脂分解不管了,就像把一杯沉淀的清水搅混了,而吸脂早餐不但吸脂还排脂,并且5到10分钟你

届半餐不巨贩相还招信,并且3到10分钟你就能体验到那种奇妙的感觉。 早餐期间,你一杯热水一粒吸脂膳,然后闭目静坐5到10分钟,慢慢地,你就会感觉头脑轻松,嗅觉灵敏,口舌生津,四周声

音听得清清楚楚;全身微微出汗,手脚、背冒出细汗,血脂毒素慢慢地排出来啦; 睁开眼睛,马上感觉到眼睛清亮! 手脚、后

香港心血管疾病自然康复餐疗研究会就 说,高血压餐疗,无药害无毒副无依赖还营养,祛病还延年益寿;冠心病常年餐疗,免支架免搭桥,餐桌胜过手术台。少了药害,营养 了身体,病人餐疗一年,寿命至少延长5年



血脂的能力,实现疾病自愈。 国外餐疗机构CEP官员说,我们早餐吃

韩国《早餐的革命》记载:吸脂膳中特有的正电吸脂团,是生物界唯一一个带正电荷长分子链结构的天然物质,它像一颗拖着长尾巴的"哈雷彗星",在清晨能吸走血液中带负电荷 "哈雷彗星",在清晨能吸走血液中带负电荷的胆固醇、脂蛋白、重金属,氯离子等血脂垃圾,净化血液,就像给血管洗澡一样。血压自 然回落,清除冠状动脉斑块,疏通血管。同时, 它含18种氨基酸、维生素、微量元素、亚麻酸亚 油酸,能营养血管、心肌细胞,恢复调节血压,

3000年餐疗

餐疗由韩国发起,通过用餐替代药物 病自愈的自然疗法。目前已成医学界最受追捧 的热门课题

2008年世界餐疗前沿医学研讨会在韩国釜山 121位专家共同认定,餐疗最早发源中国 先秦《山海经》最早提到药膳食物,此后 历朝医学典籍,《神农本草经》、《伤寒杂病论》、《金匮要略方论》都有记载,孙思邈弟子 论》、《金匮要略方论》都有比较,孙忠遐知丁《食疗本草》,是世界上第一本食疗专著,他在世界上第一次提出"药食同源"。

高血压、冠心病、心绞痛、脑血栓、脑梗塞、高血脂

3000盒餐疗免费送! ●申请加入餐疗,您只需购买一周期 吸脂膳,就升级为VIP会员,免费得到吸脂 膳,并永久享受优惠政策。请市民购买时 信,开水八字文化总成果。明市民购买时 向柜台主动申领会员金卡,并在两日内拨 打上面电话,激活会员资格;获得更全面 的服务、享受最实惠的工品有提。

早一天餐疗,早一天实现停药理想, 在这条与疾病抗争的路上,吸脂膳始终与

指定经销地址:金博大负一楼药品柜/易初莲花二楼药品 指定经销地址:金博大负一楼药品柜/易初莲花二楼药品柜紫荆山路与商城路交叉口/商业大厦南门A区药品柜经三路世纪联华一楼药品柜东风路与丰乐路交叉口世纪联华一楼西门医药部/康仁堂大药房(伏牛路小学对面市医保)/怀仁堂(黄河路服装市场东邻省医保)/亚细亚北门医药部/中环百货负一楼医药部/建设路大商超市二楼医药部/花园商厦负一楼医药部/农业路与中州大道口易初莲花一楼药店/松业路与经三路口华润万家三楼药店/上街:新益房大街东 (铝城公园北门)/中牟;道全大药房(医药公司楼方房(铝城公园北门)/中牟;道全大药房(医药公司楼下)/登封:少林路东桥头美真宜起市一楼保健部/荥阳:万山大药房(大海寺路西头)/巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)/新郑:金帝商贸城楼下阳光药店/新密:百货大楼二楼保健品部/上海商场一楼医药部

国外餐疗机构CEP目风况,找用早餐吃一次吸脂膳,就像每天给血液排一次毒,给血管洗一次澡,一般餐疗15天,血液中多余胆固醇、氯离子会被全部吸走,血压回落后开始稳定,不再反弹,血液干净,血管通畅,冠心病症状消失。长期餐疗,摆脱药害,改善心脏侧支循环,你就可以像健康人一样,每天一顿早

香港心血管疾病自然康复餐疗研究会王主任说:餐疗源于药食同源理论,药作食用,食赋药用,药借食力,食助药威;既营养又治病,非常适合高血压、心脏病、脑血管病。

适合高血压、心脏病、脑血管病。 90年代,韩国发生烤肉门事件,爱吃烤肉的 韩国人,高血脂高血压心脑血管猝死人数急剧上 升。于是相关部门牵头,决心在餐桌上治病,把 吸脂膳物质和多种珍贵药膳食品以统一标准配置

配成一粒软胶囊早餐,并且规定:高血压心脏病脑血栓病人必须餐疗。

-天不吃药 世界追捧

咨询订购电 68775507,68775525 话: 0371-

